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Referitor la Proiectul  de Hotărâre privind stabilirea nivelului 
impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2026 la nivelul Orașului 

Dărmănești, Județul Bacău 

În temeiul prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că, 

a fost modificat Proiectul  de Hotărâre privind stabilirea nivelului impozitelor și 

taxelor locale, pentru anul 2026 la nivelul Orașului Dărmănești, Județul Bacău 

și intenția de a-l supune analizei și aprobării Consiliului Local al Orasului 

Darmanesti, în ședința ordinară din luna decembrie 2025. 

Orice persoană interesată va putea formula propunei, sugestii, opinii, cu valoare 

de recomandare privind acest proiect de act normativ. 

 

Potrivit dispoziţiilor legale în materie, în termen de 2 zile de la data 

prezentei, pot fi trimise  în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii; Registratura Primăriei Dărmănești din Str. 

Muncii nr.16 , Orașul Dărmănești, jud. Bacău, prin fax la nr.0234/356.546 sau 

prin e-mail la primaria@orasuldarmanesti.ro. 

 

 Persoanele sau organizațiile interersate , care transmit în scris propuneri , 

sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre, vor specifica articolele la 

care se referă , menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului. 

 

  În situaţia în care nu vor fi depuse propuneri, sugestii sau opinii cu privire 

la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, acesta va fi înaintat spre analiză si 

aprobare, autorităţilor deliberative din  Orasul Darmanesti, în forma în care a 

fost făcută public. 

 

 Întreaga documentație a proiectul actului normativ și anexele acestuia, poate 

fi consultată la sediul Primăriei Orașului Dărmănești sau pe site-ul 

https://orasuldarmanesti.ro/ secțiunea  Dezbateri publice sau la sediul Primăriei 

Orașului Dărmănești, din Str. Muncii nr.16 , Orașul Dărmănești, jud. Bacău. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de 

contact: telefon: 0234.356.656, email: primaria@orasuldarmanesti.ro . 

 
Primar 

Orașul Dărmănești 
Ing. Constantin Toma 
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